
        

 

 

 

第５６９回 理事会議事録 
日  時 令和６年１２月９日（月） 

１５：００～１６：４０ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５６９回 理事会議事録 

 

日 時 令和６年１２月９日（月）１５:００～１６:４０ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理 事）服部剛明、牧田敏明、亀谷寧一、齋 秀之、竹内豊和 

勝間田賢一、荒山 晃、豊田哲也、二村繫靖、望月良明 

（監 事）宮島直久 

   （相談役）藤山義修 

 理事１０名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、服部剛明が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

 

議題 

議題１ 県交通基盤部と静測協・県建コン協会の 3 地区での意見交換について 

      県交通基盤部建設経済局技監の水野幸治氏から開催の説明があり、理事会

は、審議した結果、３支部での開催を了承し、各支部において県建コン協と

参加者、日程と会場を調整して事務局に報告することとした。 

 

議題２ 創立 50 周年記念誌の進捗状況・配布先について 

望月事務局長から、進捗状況と配布先・部数及び費用について説明があり、

理事会は、審議した結果、これを了承した。また、記念誌の中の若手技術者座

談会を抜き出したデジタルブックを作成して、会員の人材確保の資料や当協

会ホームページトップページに掲載することとした。 

 

議題３ 機関誌「静測協 2025 新年号」進捗状況・配布先について 

望月事務局長から、進捗状況と配布先・部数について説明があり、理事会は、

審議した結果、掲載内容、発行部数・配布先を了承した。 

 

議題４ 令和 6年度静測協図書館優秀作品について 

望月事務局長から、審査会の選定手順・審査内容及び来年度の方針の説明が

あり、理事会は、審議した結果、これを了承した。この結果、9件の応募作品

のうち 3件を優秀作品として、協会機関誌に掲載することとした。 



 

議題５ （一社）静岡県測量設計業協会事務局就業規則の改定について 

  望月事務局長から、事務局就業規則の全面改定の内容の説明があり、理事会

は、審議した結果、これを承認した。 

 

議題６ 事務局員の令和 6年冬の賞与について 

 望月事務局長から、賞与に関する内容の説明があり、理事会は、審議した結

果、これを了承した。 

 

議題７ 「測量の日」中部地区連絡協議会実行委員会について（12 月２日） 

 望月事務局長から、竹内理事と望月事務局長が出席した内容が説明され、理

事会は、審議した結果、これを了承した。なお、令和７年 6月 6日の岐阜県開

催への参加と、令和 9年 6月の静岡県の当番の準備をすることとした。 

 

 議題８ 事務局長の任期について 

   望月事務局長から、1期 2年間の任期延長の説明があり、理事会は、審議し

た結果、これを承認した。これにより、任期は令和 10年 6月までとなり、後

任の指導は年度末まで行ってもらうこととした。 

 

議題９ 西部支部作成の動画「測量・設計とは」について 

   望月事務局長から、動画の今後の利用の説明があり、その後、全員で動画

を視聴した。理事会は、審議した結果、この利用を了承した。東部・中部支部

で活用するにあたり修正等が必要な場合には必要経費を協会で協力すること

とした。また、協会ホームページにも掲載することとした。 

 

議題 10 中地協と中部地方整備局との要望会について（12 月 20日）  

  望月事務局長から、服部会長が出席する説明があり、理事会は、協議した結

果、これを了承した。 

 

議題 11 土木積算 S・E 選定要領の改訂について  

  望月事務局長から、受験資格の緩和の説明があり、理事会は、協議した結果、

緩和することを了承した。改訂内容は、調査委員会で詰め、3月末までに理事

会及び県技術調査課と調整して、令和 7 年 4 月 1 日の改訂を目指すこととし

た。 



 

議題 12 全測連会長懇談会及び令和 7 年新春賀詞交歓会について  

  望月事務局長から、服部会長の欠席と代理者を出さない説明があり、理事会

は、協議した結果、これを了承した。 

 

議題 13 背面「静岡県測協」名入り安全ベルトの購入について  

  望月事務局長から、安全ベルトの購入の説明があり、理事会は、協議した結

果、これを了承した。 

 

 

報 告 

 

１ 穴水町の県等の派遣者の交代及び被災箇所の状況について 

   望月事務局長から、派遣されている小野間主幹より担当引継ぎ者が分かる

一覧表が報告された。 

 

２ パートナーシップ構築宣言とアンケート調査について 

望月事務局長から、アンケートに協力した会員の集計が報告された。 

 

３ 全測連委員会委任状について（令和 6年 7月 1日付） 

望月事務局長から、令和 6年度の委員会委嘱名簿が報告された。 

 

４ 測量 CPDマニュアルの改正等について（2025年 4月 1日施行） 

 望月事務局長から、マニュアルの改正が報告された。 

 

５ 交通基盤部と建産連との意見交換会について（10 月 30 日） 

望月事務局長から、意見交換の回答が報告された。 

 

６ i-Constrution中部ブロック推進本部実務者担当会議について（11月 19日） 

望月事務局長から、荒山理事の Web参加が報告された。 

 

７ 建通新聞社新春号企画「能登半島地震から１年」の取材と掲載について 

  望月事務局長から、新春掲載の記事が報告された。 

 



 

８ 全測連中部地区協静測協と中部地方整備局との緊急時の連絡体制について 

  望月事務局長から、連絡体制一覧表が報告された。 

 

９ 中部整備局県内 7 事務所と県内建設関連業 3 団体との意見交換会議事録に

ついて 

   望月事務局長から、議事録が報告された。 

 

10 静岡県が進めるインフラ DX について  

   望月事務局長から、県の資料が報告された。 

 

11 独占禁止法遵守研修会について（令和７年 1月 21 日火曜日午後）  

   望月事務局長から、開催内容について報告された。 

 

12 令和 6年 12月 4日現在の土木積算 S・E 資格保持者事業所一覧表について  

  望月事務局長から、令和 6年度 58名全員の合格と全体人数等が報告された。 

 

13 令和 6年度社長研修会の収支報告について  

  望月事務局長から、収支報告がなされた。 

 

 

令和 6 年度行事予定 

  行事予定表に基づき、主なものが報告された。 

また、令和７年度予定表も配布された。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程 

により、出席した会長と監事が記名押印する。 

 

 

    令和７年１月１７日 

 

 

会 長 

          代表理事  服 部 剛 明 ㊞ 

 

 

 

       監  事  宮 島 直 久 ㊞ 


